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La Ville

                                         

  de Radzionków


LETTRE D’INVITATION

Projets locaux et régionaux – les risques
Le Département des Recherches Stratégiques et Régionales de l’Université d’Economie de Katowice et la ville de Radzionków ont le plaisir de vous inviter à la conférence « Projets locaux et régionaux – les risques » qui se tiendra les 12 et 13 juin 2017 au Centre Culturel KAROLINKA à Radzionków.
Cette conférence abordera principalement les défis et les risques associés à l’organisation et à la mise en œuvre des projets de développement locaux et régionaux. Toute activité comporte un risque d’échec. Ce risque est beaucoup plus important pour les projets que pour les opérations répétitives (production en séries) pour lesquelles on dispose un modèle que l’on peut reproduire.

L’objectif principal de chaque projet est la « création d’une réalité (produit, service…) pour laquelle il n’existe pas encore d’équivalent exact ». L’incertitude liée à chaque projet est donc associée à la probabilité d’apparition des situations difficiles, même parfois impossibles à prévoir, dont les conséquences pourront provoquer des écarts importants entre prévisions et réalisations.

Ces écarts peuvent apparaitre à chaque phase du cycle de développement de projet. leurs sources peuvent être d’origines différentes, qu’il s’agisse, par exemple, de mauvaise organisation des travaux, de manque de communication avec les parties prenantes, de reconnaissance insuffisante de leurs besoins mais aussi de non-respect dans la phase de réalisation des objectifs principaux déterminés dans la phase de planification.
Au cours des quatre sessions plénières. Cette conférence a pour objet de favoriser les contacts, réflexions et échanges d’expériences concernant la coopération entre collectivités locales, scientifiques et monde des affaires dans les projets de développement de territoires.

Nous nous réjouissons de vous rencontrer à Radzionków.

Bien cordialement,

Dr Gabriel Tobor, 

(-)

Président du Comité d’Organisation
Partenaires
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